
CASCO / HELMET / CASQUE / HELM / ELMETTO / CAPACETE / ШЛЕМ

COD. +
35678 340

EN 397

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS / TECHNICAL SPECIFICATION / DÉTAILS TECHNIQUES
Ventilación / Ventilation / Ventilation

Visera / Cap / Visiere
Ruleta reguladora / Regulatory roulette / Roulette regulatrice

COD. +
35679 340

EN 397 / EN 50365

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS / TECHNICAL SPECIFICATION / DÉTAILS TECHNIQUES
Ventilación / Ventilation / Ventilation –

Visera / Cap / Visiere
Ruleta reguladora / Regulatory roulette / Roulette regulatrice

Características
l Casco de protección, con una visera corta a lo 

largo, destinado a trabajos de altura en el 
campo de la construcción, obras públicas e 
industria.

l Formado por un casco y un arnés.

Casco formado por:
l Casco moldeado bajo presión de A.B.S.
l Portalámparas integrado.
l Modelos con (Cod. 35678) o sin (Cod. 35679) 

ventilación.
l Resistente a bajas temperaturas, –30 °C.
l Aislamiento eléctrico para los modelos 

sin ventilación (EBT). Símbolo 440 V. - 
Cod. 35679.

l Casco eléctricamente aislante. - Cod. 35679.
l Utilizados simultáneamente con otros 

equipos de protección eléctricamente 
aislantes, previenen del paso de una 
corriente peligrosa a través de las personas 
entrando por la cabeza. Válido para modelos 
sin ventilación.

l Resistente a salpicaduras de metales fundidos.
l Duración de la utilización: 48 meses.
l Válido para su uso con el adaptador para 

auricular Cod. 35682.

Arnés compuesto por:
l Un arnés textil con 4 puntos de fijación.
l Un adaptador de cabeza de polietileno de 

baja densidad ajustable desde 53-63 cm.
l Incorpora una maneta autobloqueante en la 

parte posterior de la nuca y una sudadera de 
confort de 32 cm.

Characteristics
l Safety helmet, with a short cap made for 

working at heights, in the buildings, public 
works and industry fields.

l Formed by a helmet and a harness.

Helmet formed by:
l Helmet molded under A.B.S pressure.
l Lamp socket integrated.
l Models with (Cod. 35678) or without (Cod. 

35679) ventilation.
l Resistant to low temperatures, –30°C.
l Electrical isolation for models without 

ventilation(EBT). 440 V Symbol - Cod. 35679.
l Electrically insulating helmet - Cod. 35679
l Used in conjunction with other electrically 

insulating protective equipment prevent 
dangerous current from passing through 
persons via their head. Valid for the model 
without ventilation.

l Resistant to molten metals.
l Usage duration: 48 months.
l Valid for the use with the ear muff adaptator 

Cod. 35682.

Harness formed by:
l A textile harness with 4 fixing points.
l A low density polythene head adapter 

adjustable from 53-63cm.
l Includes a lever on the back of the neck locking 

and a comfort sweatshirt of 32cm.

Caractéristiques
l Casque de protection, avec une visière courte 

autour, destinée aux travaux en hauteur, dans 
le domaine de la construction, travaux 
publics et en industrie.

l Composé d’un casque et d’un harnais.

Casque composé de:
l Casque moulé sous pression en ABS.
l Douille intégrée.
l Modèles avec (cod 35678) ou sans (Cod. 

35679) ventilation.
l Résistants aux températures basses, de –30°
l Isolation thermique pour les modèles non 

ventilés (EBT). Symbole 440V - Cod. 35679.
l Casque électriquement isolant - Cod. 35679.
l Utilisés simultanément avec d’autres 

équipements de protection électriquement 
isolants, empêchant les courants dangereux 
de traverser les personnes par la tête. Valable 
pour les modèles sans ventilation.

l Résistant aux projections de métal en fusion.
l Durée d’utilisation: 48 mois.
l Valable pour être utilisé avec un adapteur 

pour écouteur Cod. 35682.

Harnais composé de:
l Un harnais textile avec 4 points de fixation.
l Un tour tête en polyéthylène de basse 

densité réglable de 53-63 cm.
l Une poignée antiblocage est incorporée 

derrière la nuque ainsi qu’un bandeau anti-
sueur de 32 cm.
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ACCESORIOS / ACCESSORIES / ACCESSOIRES / ERSATZTEILE / ACCESSORI / ACESSORIOS / ЗАПАСНЫЕ ЧАСТИ

COD. + Descripción / Description / Description

35682 27 dB 250 Auricular / Ear-muffs / Casque
EN 352-3

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS / TECHNICAL SPECIFICATION / DÉTAILS TECHNIQUES
Cazoletas ajustables en altura

Cups adjustable in height
Coquilles réglables en hauteur

Cazoletas giratorias en todas las direcciones
Ear cups can rotate in all directions

Coquilles giratoires dans tous les sens
Adaptador a casco

Helmet adaptor
Adaptateur pour casque

ABS

Cazoletas / Cups / Coquilles ABS

COD. Descripción / Description / Description

35681
Visor policarbonato incoloro

Colourless polycarbonate visor
Visière polycarbonate Incolore

EN 166

COD. Descripción / Description / Description

35680
Adaptador a casco screen holder

Screen holder helmet adapter
Adaptateur à casque screen holder

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS / TECHNICAL SPECIFICATION / DÉTAILS TECHNIQUES
Visor policarbonato incoloro + screen holder a casco
Colourless polycarbonate visor + helmet screen holder

Visière polycarbonate incolore + screen holder à casque 
Visor de protección facial y adaptador de perfil ajustable 

en longitud
Face protection visor and length adjustable

Visière de protection faciale y adaptateur de profil réglable 
en longueur

Protección contra pequeñas salpicaduras de líquido
Protection against small liquid droplets

Protection contre les petites projections de liquide
Protección contra impactos a baja energía (45 m/s)

Protection against low energy impacts (45m/s)
Protection contre les impacts basse énergie (45 m/s)

Peso visor + screen holder
Visor + screen holder weight

Poids de la visière + screen holder
175 gr

Adaptador / Adapter / Adaptateur Cod. 35680 ABS

Visor / Visor / Visière Cod. 35681
Policarbonato incoloro

Colourless Polycarbonate
Polycarbonate incolore
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